



Seventh session
Agenda item 76

CORRIGENDUM TO DOCUMENT A/2358

1. Replace the title by the following:

"COMPLAINT OF THE MASS MURDER OF KOREAN AND CHINESE PRISONERS OF
WAR BY THE UNITED STATES MILITARY AUTHORITIES ON
THE ISLAND OF PONGAM"

2. The date of the cablegram should be corrected to read "21 December 1952".

3. Lines 5 and 9: "Pongam Island" should be corrected to read "Pongam Island".
